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BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOM CliepMOorpaMMe CHUJIbHO CHUXKeHa (IIpo0IeMbl
C ITOJIBUKHOCTHIO CIIEPMATO30UI0B ¥ YMEHbIIIEHa UX KOHIIEHTPAIUs, a TaKxXKe MIPOLEHT XKUBHIX). 1o
OJHOM criepMorpaMMe OKOHYATENIbHBIX BEIBOZIOB He [Ie/Ial0T, II03TOMY CJIeAyeT BHIIOHUTh
HCCIIeIOBaHKe TIOBTOPHO (KaK MUHUMYM - 4yepe3 2 - 3 Helle/Iu [IJIsd UCKITIUeHUs OUInOKY
nabopaTtopuu). Ecnu u3MeHeHus: COXPaHITCS, TO He0OXOOUMBI OCMOTP ¥ 00c/IiefoBaHue y aHOPOJIOTa
IJIS1 BHISICHEHUS IPUYUHLI U3MEHEeHHUH U mog0opa JIe4eHus.



